SB3F REHAKN CERE
i 7 e PR gt

L B e [ [ B AR 7 Sl A ARG K30 700 1HERE 10 4R R [ IR AR 7 Bl -5 TR A
R ZADHr. HRAR

p=(+r
r AR AR o0 NAER p 5 BT U R AR
% . N FE A Bk DOEREO AT LA S 7T LU pow BRECK v BIMH . A pow pRELHY
HARIE A E pow(xay) o TR pow pRECI 5 EAEFRE P 89 7T 3k H # include 4§ 4§ <<math.
h>= S SO0 & BIARRE PP b . Rl DUHTR A F2 R 10 4R 5 [ RE 7 B2 BLE 2
M
# include <Zstdio. h™>
£ include <math. h>
int main( )
{float p,r,n;
r=0.07;
n=10;
p=pow(l+r,n);
printf("p=%\n",p);
return 0;

}
BITER:
p= 1967151

Bp 10 48 )5 B B AR 77 Ul 2 B AR 1. 967151 1%,
2. fERFIEMTHR . A 1000 704847 5 4, 0] H LA 5 Fh I kA7
(1) — A7 5 4R,
(2) J6Hf 2 430 B S B A B B AE 3 AR
(3) Juff 3 4RI B B A B FAF 2 4RI
(D) A AR BN E A BAFFRAE L AR 2247 5 IR,
5) fETEIMAfER. WEIA B —RELSHE K,
2017 AE B ERAT AR B AR
L AR AR B R 1.5 045
2 AR E WA ORI By 2. 1%
3ARIE WIAE ORI Bl 2. 75045
5 AR E WA R B R 3005



% 3% mMEe C AR IR A2 ik i

T AR B R 0,35 %0 GRIAAF 3 — B4R — AR .
WA r HAERZE n A AR WA B A
1AEIAAR B A p=1000X (147 ;

n AERIAR B, p=1000X (1+nXr);

Fn R TAEHIAR BRI p=1000X (1+7r)";

4n
WA AT p=1000% (147 ) .

BB 1000 X (1T R =AM F R0 A RS

. U5 ARWIF I AR R AR o5, 3 AR AR I AR A 38R 13, 2 AR A7 R AR R Ry
2, VARSI S AE M R oL, 36 A S AR A RO 10,

BCARER 1 Rl 7 A7 5 AR B AR B pl L5 2 BhJ5 SRA7 3K 5 AR B A B A N
P2, F5 55 3 M7 SAT A 5 AR BN AR BRI p3 L5 4 Bl U5 AT 5 AFAF B A S AN pds

FRE 5 TP 5 SRAT S SRR BN A B AN p5,
REFMT:

# include <Zstdio. h>
# include <<math, h>
int main( )
{float r5,r3,r2,r1,r0,p,pl.p2.p3,pd.p5;
p=1000;
5=0.03;
r3=0.0275;
r2=0.021;
r1=0.015;
r0=0.0035;

pl=px* (1+r5%5);

p2=px* (1+2%r2) » (1+3%13);
p3=px*x (1+3%r3) * (1+2*12);
pd=p* pow(1+rl.,5);

p5=p* pow(1+10/4,4%5);
printf("pl= %f\n".p1);
printf("p2= % f\n",p2) ;
printf("p3= %M\n".p3);

printf ("pd= % f\n",pd);

printf ("p5= % N\n",p5);

return O;

—

BITER:

pl1=1150 . ABAAAA
p2=1127_.964966
p3=1127.9264966
p4=1877 . 284858
p5=1817 .646248

//— WA 5 AR

[/SEAE 2 A B R R B AT 3 AR

[/ AT 3 AR BIG K AR B AT 2 4R

[/ AR BB S R AR B AR AR S 5 K
/A A T A B — A — I

/RS 1 R RASEI R ARG
/A 2 RO /AT B AR B
/RS 3 R T RAS B A B
/A 4 BT /AT EI A B
/B AR ES 5 Fh T AR B A BN
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iTit.
(1) &% A5 g 13 W ) B2 45 (warning) , 345 H1 5 2 “" =", truncation from 'const

double " to 'float"” (#¢ $447 Wt {EL B M BHCKE XOKS B 3 5 3 oM SRS O ) . X 2 il 1
Visual C++ 6. 0 7E 2 13 I 8 55 3 £ CAn e Je v (8 1) 252 4 42 WURS B B0k 31, At 7 1] 15,
r3 45 float B1/AZ &t MR I o 590 Hh 3044 XORS J32 280K 25 BROKS 32 742 S 1) 15 00, 33X FF 1l B 23 61 2k — L
K BE S W P PR R I P B R s o, B R B P AT LUE R i 1T HAE B
ZER A RE S I — 2Rk 25 R A O R 22 AT DL AL AT O B B L Ak 2 kAT % 4R A
B1T.
(2) WA B L i a] DK AR 4 4745 A8 A double AU, P

double r5,r3,r2,r1,r0,p,pl,p2,p3,p4,p5;

H TSR T URS 2A BE759 3 118 5 45 R 2 RS W 48 . d Jn JLA K07 5 B TR A7 4 22 51

pl1=1150 . ABAAAA
p2=1127_965008
p3=1127.%265008
p4=1877 . 284004
p5=1817 .646235

(3) far thas AT 45 R0 A3 5 6 AL/NER, 7 R B B0 oA 10 2405 1 — 4> float B AR &
HAEMRIIE 6 2 A7 RO Ja LA J0 5 A . 7 A i OBy AT — s L ZESRORS i 31
PIAL/NECCA 53 AT DUAE prined s 2010, 2 46 XA th . ReJm 5 1B T Bich

printf("pl= %10. 2f\n". p1) ; [/ RS 1 R RS B A BN
printf("p2=%10. 20\n", p2) ; /i A 2 ﬁﬁ%ﬁ%é‘u A B
printf("p3= %10. 2f\n", p3) ; /SRS 3 AT /AT B M A B
printf("pd= %10, 2f\n", p4) ; /AR 4 BT SRATE B AR B
printf("p5= %10. 2f\n". p5) ; /AR 5 RO SRAF R B AR BN
eI NIRRT S (I

pl=1150 .60

p2=1127.%6

p3=1127.96

p4=1877 .28

p5=1817 .65

3. W MERATHE T — 2R d L HER B B3R p. ARIRR r it B 2D A RERE. K
d >4 300 000 JG.p A 6000 JG.r A 1%, XFRAFAH G BUNBE G —07 . %58 2 (/B3 g
HHALH,

TR IR HE m AT

lgp —1g(p—d X r)
lg(14 )

m —

i RURE A S

p
lgp*er
lg(14 )

(1) J2E bR B0 A SR B pR B 1g 10, 23R L 10 R A X4 lg (p) R lgp.

m —



% 3% mMEe C AR IR A2 ik i

. R E AT LRE S S UL TR .

# include <Zstdio. h>
£ include <math. h>
int main( )

{float d=300000,p=6000,r=0.01,m;
m=1gl0(p/(p—d* r))/lgl0(1+r);
printf "m= %6. 1f\n",m) ;
return O;

)

BITER:
m= 69.7

S/

i

HIFEE 69. 7 M HARERTE . N THAEXSE 2 /N B 7S B e U 45 L AL B, o] DL A
6 FFH By« %06, 178k Ry« %06, 27, LIS G By HY Ry

m= 67.66

TR AT A i 2 SR R 2 6 /N R DY R A AR B
4. BT A FRT

# include <Zstdio. h™>

int main( )
{char cl.,c2;
cl=97;
c2=98;
printf("el= %c,c2=%c\n"cl,c2);
printf(" % el= %d,c2=%d\n",cl,c2);
return 0

}

Ho
)
b

(D) sirif b 2587 4
. BITH

cl=a.c2=h

cl1=97, c2=98

B 1 AT BB el c2 #e Vo e A% U L 97 2 FAF a i) ASCIT 5, 98 J&2 F4F b 11
ASCII 1,

5 1 AT RS 1,2 e Do d iR 2 L T LU R A 2k R

(2) WA TEFER 4.5 17808

c1=197;

c2=198;
sy A a5 B A

fi:. T Visual C++ 6.0 FAFEVEIE ZAF 4 signed char JERLAR B , E A7 FAF I A 2L
TR Ry 0~ 127, ok sH 0 1T 1) 4k B0 75 325 O [R] 18 28 e 45 380 19 45 SRR [R] S BRI D0 ¢ s X i



(o CHRABI; (FAM) F 4T

B &5 SRR AT OB
FH % d s i 1= —59,c2=—58, XEIABIER B, NEFE P
1478 1B Ve sk, 59 5 197 Z M%F 256,58 5 198 Z Fii 4 F 256, Xf b nl € A
HEIE . ] char 28 RIAF S, 25 & WA (B N 7E 0~127 YL I .
(3) ALK AR T 3 T8l

int cl,c2;

BT SE A AR Itar

R WSS ol A c2 WRAYME I 97 F1 98, Wt 45 51 5 (D A [A]

WL ol Fl 2 WEAMER 197 1 198, W FH Vo ¢ B th B2 AN T OB 45 . FH 7o d B i
B i L H 197 R 198, R BATTAE int ZRAI A FGE N .

5. R 4 scanf BECH ASIE . a=3.b=7,x=8.5,y=71.82,c1="A",c2="a’,
I¥) 7 R A L AT A

# include <stdio. h>
int main( )
{int a,b;
float x,y;
char cl,c2;
scanf("a= %d b= %d", &a,&b);
scanf("%f %e", &x, &y);
scanf(" % %", &cl, &.c2);
printf("a= % d,b=%d,x= %{,y=%f,c1= %c,c2= %c\n"sa,bsx,y,cl,c2);
return O;

}
R AR R O AR A A UL R ISR 1.2 94T .

9 3 AT IR AR
CEE: EMAS ST AARKL xFoy 6. R EBEMNTH AP AREA
EHR BT ARFERRRAHLFT . AAEBI FHABRALMAL yHORMT LR, F
HFAHERTF—Ascanf B PR FHFEFT cl, WwRBEMANS. 5 F271.82 BAEHIGEH AN
TR AELHR? BT
a=3 h=7?

8.5 71.82 fAa
a=3.b=7.x=8.500000,. y=71 .8208088.c1= .c2=A

KAF 71,82 B EM NG EAEFTHAA cl AN 2EANT FH A, S cl Habiird 24,
Hrdoc2 9MEA Al
SR AER A 8.5 1 71, 82 PIASSEHUS 4% 0l B, S B AR S OLANTE



%35 mEE CREEIET WA #2535 it

a=3 h=7

8.5 71.82

fAa

a=3,.h=7.x=8.5000P00. v=71.820008,.c1~
~c2=A

B3 AT A TR A 71,82 J5 HE M A gE L AR I ] AR O — A T AR IR BN AR A
ZE X B el BEACIEPR b el 32 AR 445 19 ASCIL ) 5445 A # c2 BRI, BT AT
printf BRECHT H ol B g — 40T A — AT RS R 2 ME AL

TEF scanf bR BT A B B AR AR 25 B — S AEUR B A9 OO 491 T 7 O 2 AR [ 2
TP i e ) 2 50 TR0 0 i P A 50 o 2 i A B 0 . B R R A R T B AE o —
M FRFEAR

T A A T LT B R LR B AT OB o 3K S TEUAS R S A AR b SR B0 0 20T
TAELE P IER TR AR AR5,

6. HHFET A China U6 2 M ALAE . ISR 095 615 T 28 4 AR 5ok
Rk, Flan . FEE A ST 4 MR ECH E MU A, Bk, China %k Glmre, 3
i — T IR B9 79508 c1,c2, 03,0455 31X 5 AR ME 408 'CTL'h' L e &
FIEE F cl.c2,c3,cd,e5 AR R'G LT, 'm', 'ty e’ 43 B putchar PR AN printf pf
B X 5 NFAF

fi#

# include <stdio. h>
int main( )
{char ¢c1="C",c2="h",c3="1'",c4="n",c5="a";
cl=cl+4;
c2=c2+4;
c3=c3+4;
cd=cd+4;
c5=c5+4;
printf("password is %c%c%c%c%c\n",cl,¢2,¢3,¢4.¢5);
return 0;

}

BITHER:

password iz Glmre

7. BBEAR r= 15 AL S =3, SR B A L (5 i AR L[5 R 5 T AR R MR B A fA
Bl Al scanf g A i 50 45 5% i i ZORA SCF UL BUNSOR R 2 A BCE . T
HFEFF .

fi# .

£ include <stdio. h>
int main ( )
{float h,r,l,s,sq,vq,vz;
float pi=3. 141526
printf "EH A B LR r B h: "
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20
scanf("% 1, %01, &1, &h); [/ ESREABEAR AR AL S h
1=2 % pi*r; /TR REK ]
S=r % 1% pl; /BB E AR s
sq=4 % pi* r*r; /PR B ERFR W sq
vq=3.0/4.0 % pi*r*r*r; [/ BRI ERIR R v
vz=pi*r*r*h; /AR R vz
printf "7 K Ky 1= %6.2f\n".D;
printf ("[# G 2K s=%6.20\n",s);
printf (" [B BRF 1w RN sq= %6.20\n",sq) ;
printf (C"[R# BRAE TR v="2%6.20\n",vq) ;
print{ "B A KT vz=%6.2{\n",vz);
return 0;
}

BT R

s= 7.87
FO4: sq= 28.27

e u= .95
£ iRl vz= 21.21

% BB e R Visual CH++ 6.0 ¥ SR AL AT S iF , B AL T AR P L F A
BLOAMEHLAETRT, wRAELYCHFLA N FEAFXFHE, EE T
RRAELFHE,

8. ZmA)y . H getchar BB AN FRF 4 ol Fl c2. 88 )5 2 5l 1 putchar BRI printf
PRIEIC X PS4 . R LR )

(1) A58 el Fl 2 W SCHFAFRIL SR B AL 5l 5 B 7

(2) BEoREH 1 A c2 {E 1y ASCIL 15, i infef 4b 387 F putchar pREIA R printf pREL?

(3) BRI & 5 478 02 & FEAR A1 &0 T #mT LB ARACE 7 s

char cl.c2;

int cl,c2;

JE R IL AR LA 7
fi# .

# include <stdio. h™>>
int main( )
{
char cl.c2;
printf "ER AP FAF cl.c2:");
cl=getchar( );
c2=getchar( );
printf("J] putchar i A i 1 24558 ) 5
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putchar(cl);

putchar(c2);

printf("\n") ;

print C'Ji printf 375 25 R ) 4
printf("%c %c\n",cl,c2);

return 0;

}
BITHER:

= j\}'hl -
BN R el .c2:ab
ﬁﬁputchayiﬁ)tgg jHEE R A ah
Fprintf{5a)% HE R Aza b

CEE. BEGARA getchar JH L MNF I a fo b X FEAFH L # SR,
WER P TR -

ax’

by
S s

BITER:

e A .
mﬁﬂ)\ﬁ |"F{el.c2:a
ﬁﬁputchari%/lﬂ I ﬁééi%ﬁﬂ:a

Fprintf{E At HEFR Hza

1A R AEE A a JFAE AR, BRI KRR A b BRFD R T HTR
A TR R CBHE 2 A1)

DA AR 1 A6 a AR AT 45 B0 A B N AF B i A2 o DXL R o1 45331 aCASCIT S 97) 5 c2
AT (ASCIL 5% 10) . M putchar Bk ol @i 1 7 F4F a, 726 c2 i, 5t
AT A 7 3 Ay 0] Z AT AR L i — A AT S 1A Y printf (\n") MU — AT
JT LIOAR 25 T4 1 — A 24T AT AN B AR AT . SR TE A printf o B Y el B0 c2, [F]RE
Wi T T a F— 217,

CEE: ARELERBA getchar IABAF A REHAT “ax”" ARLLNA A
PEMATHEANTH, AR S EEHAN ab BAFTHRE B 4, THRBRIET cl
Foc2 HANIFRF 4 aAe b,

T [ JE 2 [

(1) el Fl c2 A LAE LRy F A7 R e A, — %l

(2) AT LA printf sR & L 76 printd s Yo d #6545 B

printf("%d, % d\n",cl.c2);

(3) FRARREITEHN G 1A MR AR S 2 Ao 4 A5, Al A &
7] B AT RO TE BB N CASCIT B 0~ 127 M F45) 20T LS A7 5088 AR S el . dn2f
AR I AN AN BB .

R T it — L U] char BL Y int BRI 09 06 R IEE R AT LLT 3 MRT
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CAFRI (FHAMR) 5T T

B2F 1.

£ include <stdio. h>
int main( )
i

int cl,c2; //E SCREBIB A el
printfC"iHH AP REE cl,c2.);
scanf("%d, %d", &cl,&c2);
printf ("1 7454 H 451 \n")
print{("%c, %c\n",cl,c2);
print{("# ASCII & 45 547 . \n") ;
printf("%d, % d\n".cl,c2);
return O;

}
BITER:

BN Sl . c2:97, 98
fijﬁﬁﬁ%%=
Heascr 1D HEER 4

97.98

B 2:

# include <stdio. h>
int main( )

{

char cl,c2; //cl,c2 5B R F55R

int i1,i2; /58 SRR A
printf (AT cl.c2:)

scanf("%c, %", &cl, &c2)

il=cl; //TRAE 2 A AR o
i2=c2;

printf "4 FARF AR \n") 5

printf ("% ¢, %c\n",i1,i2) ;

printf (4% B HUR 455 \n") 5

printf("%d, % d\n",cl,c2);

return 0;

# include <stdio. h™>

c2

k3
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int main( )
{
char cl,c2; //cl,c2 B X R FAFAR
int il,i2; //i1,i2 & XN
printf"iFH & A PSR 1,12, ;
scanf("%d, % d", &il,&.i2);
cl=il; /¥ BB 45 AL
c2=12;
printf ("3 F 45 5y 1 45 \n")
printfl("%c, %c\n"scl,c2);
printf ("4 8 40k 451 \n'")
print{f("%d, % d\n".cl,c2);

return O;

By i1 i2:289.330
iz

THERE .11 f1i2 & 2 Ak 4 AFEAT (Visual CH+ XFE RS 4 AF) L0 ol fl 2 B
R, 25 1A, R 2 unsigned char 288, 7] DL FE R 0 ~ 255 3 %0 n 57 2
signed char ZEAY, AT DIAF TR — 128 ~ 127 Ju [l N A48 5. M BRAE S A 45 11 F0 12 (E O i
0~255 YL i1 B9 K 289 FE N A7 i1 BYFAETE L an &l 3. 1(a) s Clyfaf S WL, ] 2
MFRRR AEMG TR ol B F A R oT T B 5 — 05 (IR 8 ) R4S 1, U
K 3.1(b), T 3. 1Ch) o i Bode & 8 8 33, 2745 1 19 ASCIL % . i LU 745 78 =X iy
cl Bf, E A . B 3.2 Rk 2 M 2 MRS, c2 BIME R T4, RTFAF T ASCIL 65, [
L 3% A X 2 i A

11=289 c1=33 i1=330 c1=74
[ 00000001 | 001000001 | [ 00000001 | 01001010 | [01001010]
(@) (b) (a) (b)

Boo3.1 B 3.2



BA4TF BRESWEFET

1. ffa2BREHE? h2a2XREBEH? HHaZB#

fif . M.

2. CifH M Fom“ BRI BR”? F Gean ] 5 W — A5 1 57 R B2

. X TRERAA A HAESEC R, WL SRR, A A B, WL o Ko, HE
TEHI W — A8 50 5 (S RS L O MR LR O /N 27, fildn 3 &-& 5 iME K
“HTLRGAW 3 &5 fEH N 1,

3. G T A ZEERAXWE. & a=3,b=4,c=5,

(1) atb>c && b==c

(2) al|b+c && b—c

(3) 1(a>b) & & le||1

) 1(x=a) && (y=b) && 0

(5) 1(at+b)+e—1 && btc/2

|

=N

I

i -
(1) o
(2) 1
(31
40
1
4. A 3R a b, AR A i I R R A R
ﬁgt
Fik—: N-SE LK 4.1,
B3 MRS ab,c
T a<b v
b<c a<c
T F T F
mm%ﬁﬁ %m%kﬁ m&%k@ m&%kﬁ

B 4.1

BEUOT:

# include <stdio. h™>>
int main( )

{
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int a,b,c;
printf"iHH A 3 D EEE)
scanf("%d, % d. %d", &.a, &b, &) ;
if (a<<b)
if (b<<c)
printf("max= % d\n",¢) ;
else
printf("max= %d\n".b) ;
else if (a<<c)
printf("max= % d\n",¢) ;
else
printf("max= % d\n",a) ;
return 0

}
EITHR

Bhh 3 -BE#:12.34.9

nax=34

TR M A AERIK L T DA 3 5 B L A

# include <stdio. h>
int main( )
{int a,b,c,temp, max;
print{ "I A 3 NEEE
scanf("%d, %d, %d", &a, &b, &c);
temp=(a>>b)? a:b; //¥ a b R REFFA temp H
max= (temp>>c)? temp:cs //¥ a Fl b HHRET ¢ WK, BURKH
printf ("3 A 1y F KB 6 d\n” . max) ;
return 0

}

—

EITER:

RN 3B 19 34,9
b AL e

5. MEEELH A — /N T 1000 B IE K. 2R i B Y J7 AR CAn~F- 5 AR 2 B K T
R RT3 o BORAE i A K 5 e AT R A AR O/ T 1000 A IER. AN

ZOREFRA
% .

# include <Zstdio. h>
# include <<math. h™>
# define M 1000
int main( )

{

inti,k;



CARFET (FAIR) FIHF

printf"HHA—D/NT Y d B M)

scanf(" % d”, &)

if Gi>M)

{printf "#iy A BB AR FF AR G R — /N TF Y d B EL M)
scanf("%d", &) ;

}

k=sqrt(i);
printf(" % d f3F 75 AR B B EGH 20 J2 Y d\n" 1.k 5
return 0;
}
BITEHR:

D H—: By A EEIE .

kN — o T1eeaf Bk - 345
AL SENOER e I

@ B AR IER U .

fﬁ;l??;é’]%—%%é\Eﬂ%ﬁi{%mg%iﬁzis—’\fbﬁﬁwﬁﬁ?ﬁ%ﬁh 139

THg . A H ZER A B EUN T 1000, 4 TN 7 0y RGN € L5955 & M2y

1000, 4 5 8 H 2R i A B980T 10000, HATE M define 354 VAl R & ol 32 ek 4k
FH A AR A i A ) BUR AT A 2R AR R A A SR N AT AH N A Ab 3, N TS

TR 7 B KSR AR TR B0 B AR S2 B i iR OB AR . D o 2R 7 S 418 P il S A RE AR IR
5 AW EE BRI AT G 8ok 1 . B P A T ARG 2R MR B 2007 R A 1
A FIAD RO it T2 S AN BE AR S PR Y

i\ﬁ}?ﬁ@ﬁﬂﬁ%%: PEMEF P A B AS T BEORE R A . H R K,
BT BN TR T89S BEAZE, AT LU REF O Z2 k4, BB IEf S A 1k, 2
J‘%‘ﬁn?
# include <stdio. h™
£ include < math, h™>
2 define M 1000

int main( )
i

int i.k;

printf A — /DT %d BEE L, M) 5

scanf("%d", &) ;

while (i>>M)
{ printf "5y A B9800 A FF AR E B A— /N T Yd iR M)
scanf("%d", &)
k=sqrt(i);
}
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printf ("0 d {7 5 MR B B 42 Yo d\n” i ko 5

return O;

}
BT R

H A — T ieeef0 EEri-1230

o iR e

AR ER RFE RS, i h—» T 1000 i:654

e b e T
LU ANTF A B R BV EE Sl ANT H B AT A B R R BOE R k.

AR A T BORAR W A B A R LR R . ARG RN B BT IR R R,
AT A | 32 R 1 S 57 4 AT LA ) X AT ] A% 0 1 AT R A b B 1 AR T BB AE R IS AT
Hl—%.

6. f— L.

x (x<<D
y=<2xr—1 (1< x<<10)
3x—11 (= =10)
BT A o 0E iy M A .
i .

# include <stdio. h>
int main( )
{int x,y;
printf "Hi A x:") 5
scanf("%d", &%) ;
if(x<<D) //x<1
{y=x;
print{("x= % 3d, y=x=%d\n" sx,y);
}
else if(x<<10) //1=<x<10
{ y=2%x—1;
printf("x=%d, y=2x%x—1=%d\n".x,y);

else //x>=10
{ y=3 % x—11;
printf("x=%d, y=3%x—11=%d\n",x,y);
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@
ﬁij)\x:—i

) s y=x=—1

®
%ﬁ)\x:za

x=20, y=3c11=49
7. KA
-1 (<O
y =<0 (x = 0)
1 (x> 0)

ANDNGE T LT WA G E e GRS B 2ok, AEAT Eilisfr
FRIF S840 B i PSR P 0932 4 i e T A AR B A T E AT s AT IR B . R JE ALz
TR WA TF s 2

@D)

# include <stdio. h>
int main( )
i
int X,y;
printf ("enter x:") ;
scanf("%d", &.x) ;
y=—1;
if(x!=0)
if(x>0)
y=1;

else
y=0;
printf("x= %d,y= %d\n", x,y); L

return 0

) B 4.2

. BEFP (DR E LA 4. 2,
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# include <stdio. h>
int main( )

{
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int X,y;
print{("enter x:");

scanf(" %0 d”, &.x) ;

y=0;
if(x>=0)
H(x>0) y=1;
else y=—1;
printf "x= % d,y=%d\n", x,y);
return O;
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# include <Zstdio. h>
int main( )
{float score;
char grade;
printf ("3 A LE RS
scanf(" % ", &.score) ;
while (score>>100] | score<C0)
{printf("\n By A G iR EEBR" ;
scanf(" % (", &.score) ;
}
switch((int) (score/10))

{case 10:
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case 9: grade="A';break;
case 8: grade='B';break;
case 7; grade='C';break;
case 6; grade='D’;break;
case 5:
case 4
case 3:
case 2:
case 1:

! i
case 0; grade=E';

}
printf ("R 452 %05, 1L, AH N B 28 92 % c\n ", score, grade) ;
return 0;
}
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# include <stdio. h>
£ include <math. h>
int main( )
i
int num,indiv, ten, hundred, thousand, ten_thousand, place;
K L KA VE Sk VARG o VANYEE (VARG R VAP (VA SR VA
printf "I HTA — P E(0~99999) ") ;
scanf("%d", &num) ;
if (num>9999)
place=5;
else if (num>999)
place=4;



%4 F SBLEMERFEG

31

else if (num>99)

place=3;
else if (num>9)
place=2;

else place=1;
printf (" % : % d\n". place) ;
printf ("FALEFE R " 5
ten_thousand=num/10000;
thousand= (int) (num— ten_thousand * 10000) /1000
hundred= (int) (num— ten_thousand * 10000 — thousand * 1000) /100
ten= (int) (num— ten_thousand * 10000 — thousand ¥ 1000— hundred * 100) /10
indiv= (int) (num— ten_thousand * 10000 — thousand * 1000 —hundred ¥ 100—ten % 10) ;
switch(place)
{case 5:printf("%d, %d, %d, %d, %d", ten_thousand,thousand, hundred, ten, indiv) ;
printf("\n R FEHFEHR:");
printf ("% d % d%d % d % d\n" s indiv, ten, hundred thousand , ten_thousand) ;
break;
case 4:printf("%d, %d, %d, %d", thousand, hundred, ten, indiv) ;
printf ("\n KIFHFH:"
printf ("% d % d % d % d\n",indiv, ten, hundred, thousand) ;
break;
case 3:printf("%d, %d. %d", hundred, ten,indiv) ;
printf("\n BTN :");
printf(" % d % d % d\n",indiv,ten, hundred) ;
break;
case 2:printf("%d, % d", ten,indiv) ;
printf ("\n RIFHTFH:";
printf(" % d % d\n",indiv, ten) ;
break;
case 1:printf("%d",indiv) ;
printf("\n RIFEFH:";
printf(" % d\n",indiv) ;
break;
}

return 0;
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# include <Zstdio. h>>
int main( )
{
int i;
double bonus,bonl,bon2,bon4,boné,bonl0;
bon1=100000 % 0. 1;
bon2=bonl+100000 % 0. 075;
bon4 =bon2-+100000 * 0. 05;
bon6 =bon4 +100000 % 0. 03 ;
bon10=bon6-+400000 % 0. 015;
printf "4 AR i)
scanf("%d". &1
if (i<C=100000)
bonus=1% 0. 1;
else if (i<C=200000)
bonus=bonl -+ (i—100000) * 0. 075;
else if (i<C=400000)
bonus=bon2 -+ (i—200000) * 0. 053
else if (i<C=600000)
bonus=bon4+ (i—400000) * 0. 03;
else if (i<C=1000000)
bonus=bon6-+ (i—600000) * 0. 0153
else
bonus=bonl0-+ (i—1000000) * 0. 01;
print{ ("% 4 2. %10. 2\n",bonus) ;
return O;

}
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# include <stdio. h™>
int main( )
i
int 1;
double bonus,bonl,bon2,bon4,bon6,bonl0;
int branch;
bon1=100000 % 0. 1;
bon2=bonl+ 100000 * 0. 0753
bon4=bon2-+200000 % 0. 053
bon6=bon4 + 200000 % 0. 03
bon10=bon6-+400000 % 0. 015;
printf (" ARG 1.7
scanf("%d", &) ;
branch=1/100000;
if (branch™>10) branch=10;
switch(branch)
{case 0:bonus=1% 0. 1;break;

case 1:bonus=bonl+ (i—100000) * 0. 075 ;break;



